

LUCRARI ANULATE DIN MOTIVELE EXPLICATE				
VARGA EDINA	5	ȘC. GIMNAZIALĂ NR.1, SÎNTANDREI	Limba Română	ANULAT - NU A COMPLETAT GRILA DE RASPUNS
BULZAN ROXANA	5	COLEGIUL TEHNIC NR.1 VADU CRISULUI	Limba Română	ANULAT - NU A COMPLETAT GRILA DE RASPUNS
MOLDOVAN CASIAN	5	SC. GIMNAZIALA "AVRAM IANCU"	Limba Română	ANULAT - NU A COMPLETAT GRILA DE RASPUNS
SEVAN DEBORALARISA	5	C.N. TEODOR NEȘ SALONTA	Limba Română	ANULAT - NU A COMPLETAT GRILA DE RASPUNS
POPOVICIU MANASE	6	LICEUL "DON ORIONE"	Limba Română	ANULAT - NU A COMPLETAT GRILA DE RASPUNS
HANDA STEFAN	7	SCOALA GIMNAZIALA "MIRON POMPILIU" STEI	Limba Engleză	ANULAT - A DESENAT PE LUCRARE IMAGINI MACABRE
CHINDE GEORGE	5	SCOALA GIMNAZIALA "MIRON POMPILIU" STEI	Limba Română	ANULAT - NU A COMPLETAT GRILA DE RASPUNS
CORBU SERGIU	6	SCOALA GIMNAZIALA DACIA ORADEA	Limba Română	ANULAT - NU A COMPLETAT GRILA DE RASPUNS
CHIRLA ALEXANDRA	5	C.N. M. EMINESCU	Limba Română	ANULAT - NU A COMPLETAT GRILA DE RASPUNS
BENEA FLORINA	5	SCOALA GIMNAZIALA "O. GOGA" ORADEA	Limba Română	ANULAT - NU A COMPLETAT GRILA DE RASPUNS
BRITOR DIANA	5	SCOALA GIMNAZIALA "O. GOGA" ORADEA	Limba Română	ANULAT - NU A COMPLETAT GRILA DE RASPUNS
CHEREGI CRISTINA	6	LICEUL "DON ORIONE"	Limba Română	ANULAT - NU A COMPLETAT GRILA DE RASPUNS
BUDA RAUL	5	SC. GIMNAZIALA "AVRAM IANCU"	Limba Română	ANULAT - NU A COMPLETAT GRILA DE RASPUNS
SZALKAI CARINA ROBERTA	6	SC. GIMNAZIALA OLTEA DOAMNA	Limba Română	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS
MALAN CRISTINA	6	SC. GIMNAZIALA OLTEA DOAMNA	Limba Română	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS

CSIBI EMERIC	6	SC. GIMNAZIALA OLTEA DOAMNA	Limba Română	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS
POP GABRIEL DARIUS	5	SC. GIMNAZIALA AVRAM IANCU	Matematică	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS
TIMOTEI PATRIK	6	SC. GIMNAZIALA DACIA	Limba Română	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS
Bondar Eduard	8	C. N. Teodor Nes Salonta	Matematică	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS
BALASZ ALEXANDRU	7	SC. GIMN. ZELK ZOLTAN SALONTA	Limba Română	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS
BONDAR EDUARD	8	C.N. TEODOR NES SALONTA	Matematică	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS
NUTULESCU ILINCA	7	C.N. TEODOR NES SALONTA	Limba Engleză	ANULAT - S-A INSCRIS LA CONCURS DOAR LA ROMANA
BÂZOC BOGDAN GEORGE	8	SC. GIMN. NICOLAE BALCESCU ORADEA	Limba Română	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS
BÂZOC BOGDAN GEORGE	8	SC. GIMN. NICOLAE BALCESCU	Limba Română	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS
VARGA EVELIN CRISTINA	5	SC. GIMN. NICOLAE BALCESCU	Limba Engleză	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS
HOVER PATRIK	5	SC. GIMN. NICOLAE BALCESCU	Limba Engleză	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS
GHEORGHES RAZVAN	5	SC. GIMN. NICOLAE BALCESCU	Matematică	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS DECAT LA LIMBA ENGLEZA
JIZDAN MIHAI	6	LICEUL DE ARTE	Limba Română	ANULAT - S-A INSCRIS LA CONCURS DOAR LA MATEMATICA
FAUR VINCENTIU NICOLAE	6	SC. GIMN NR. 1 BOROD	Limba Română	ANULAT - S-A INSCRIS LA CONCURS DOAR LA GEOGRAFIE
KUTLAK TAMAS	7	SC. GIMN. NR 16. ORADEA	Biologie	ANULAT - S-A INSCRIS LA CONCURS DOAR LA ROMANA
OLAR CRISTINA	8	LICEUL TEORETIC ONISIFOR GHIBU	Limba Română	ANULAT - S-A INSCRIS DOAR LA MATEMATICA SI ENGLEZA
LUCA DENISA	8	LIT."ONISIFOR GHIBU"	Matematică	ANULAT - S-A INSCRIS DOAR LA ENGLEAZA SI ROMANA
OLAR CRISTINA	8	LIT."ONISIFOR GHIBU"	Limba Română	ANULAT - S-A INSCRIS DOAR LA ENGLEAZA SI MATEMATICA

GAVRILAȘ ANDREEA	6	LIT."ONISIFOR GHIBU"	Limba Engleză	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS
BALAS ALINA	5	LIT."ONISIFOR GHIBU"	Limba Engleză	ELEVA S-A INSCRIS SI A SUSTINUT CONCURSUL LA ROMANA, ISTORIE, MATEMATICA, BIOLOGIE, DAR NU S-A INSCRIS LA ENGLEZA
ZELEA NATALIA	5	LIT."ONISIFOR GHIBU"	Limba Engleză	ANULAT - S-A INSCRIS DOAR LA ROMANA, ISTORIE, MATEMATICA, BIOLOGIE
Marian Denisa	5	LIT."ONISIFOR GHIBU"	Biologie	ANULAT - S-A INSCRIS DOAR LA ENGLEZA
Marian Gabriela	5	LIT."ONISIFOR GHIBU"	Limba Engleză	ANULAT - S-A INSCRIS DOAR LA ENGLEZA MATEMATICA, BIOLOGIE, ROMANA
STEF RAUL	7	SCOALA GIMNAZIALA ASTILEU	Matematică	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS
STEF RAUL	7	SCOALA GIMNAZIALA ASTILEU	Limba Română	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS
FABIAN BIANCA	6	C.T. NR. 1 VADU CRISUUI	Limba Engleză	ANULAT - S-A INSCRIS DOAR LA ROMANA
ZELE ȘTEFANIA	5	M. POMPILIU ȘTEI	Istorie	ANULAT - S-A INSCRIS DOAR LA ROMANA
MICLE RAUL	5	M. POMPILIU ȘTEI	Limba Română	ANULAT - S-A INSCRIS DOAR LA LIMBA ENGLEZA
CIOCÂRTĂU SERGIU	6	L.P.S. BIHORUL ORADEA	Limba Română	ANULAT - NU S-A INSCRIS LA CONCURS